
ВІЗИТ В РАМКАХ   ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКОГО  СПІВРОБІТНИЦТВА.

Тамара СЕНІНА, 

  

директор музею Юліуша Словацького

  

    

  22 липня 2012 року обласний літературно-меморіальний музей Юліуша Словацького в
Кременці відвідала група високоповажних представників Республіки Польща. Це був
робочий візит з участю п. Малгожати Оміляновської – заступника Міністра Міністерства
культури та національної спадщини РП, п. Яцека Мілєра – директора Департаменту
культурної спадщини Міністерства культури та національної спадщини РП, п. Зузанни
Пшипковської – асистента пані Міністра, Марціна Зєнєвіча – консула з питань
двосторонньої співпраці Генерального Консульства РП у Львові.

  

    В процесі діалогу із директором музею Тамарою Сеніною велася конкретна розмова
про діяльність закладу, напрямки його роботи, структуру, категорію відвідувачів, зв’язки
з громадськістю, процес і результати взаємовпливу української та польської культур.
Тоді ж науковцем музею Оксаною Зуб була проведена екскурсія по залах музею.
Представники делегації ознайомилися з ремонтом внутрішніх приміщень, здійсненим
заздалегідь за рахунок фінансування Міністерства культури та національної спадщини
РП. Підсумовуючи побачене і почуте, віце-Міністр висловила вдячність за роботу і
дбайливе ставлення до приміщення – родинного будинку Словацьких, пам’ятки
архітектури кінця Х VІІІ століття. Того дня у музеї відбулася офіційна зустріч із мером
Кременця Олексієм Ковальчуком та заступником голови Кременецької районної ради
Валерієм Левченком. Гостей цікавила їхня позиція щодо взаємопраці і залучення до
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спільних проектів щодо розвитку туризму та ін. Пані Малгожата Оміляновська
подякувала за уже набуті досягнення в цьому напрямку і побажала плідних звершень на
майбутнє.

  

    Візит у Кременець завершився зустріччю із ксьондзом Владиславом
римо-католицького костьолу св. Станіслава. Були оглянуті об’єкти, де проводились
реставраційні або ж будівельні роботи за фінансового сприяння Міністерства культури
та національної спадщини РП: костьол, цвинтар, надгробок пані Ірені Сандецькій, яка
протягом всього свого життя служила розвитку польської культури в Кременці. З цією ж
метою представники Міністерства культури РП здійснили візити і в інші міста Західної
України. Саме так почало втілюватися в реальність проголошення міністром закордонних
справ Польщі Р.Сікорським нових пріоритетів зовнішньої політики Польщі на найближчі
п'ять років, що працює на розширення сфери партнерства в рамках
польсько-українського співробітництва на рівні державної влади, між органами
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самоврядування, між польським та українським народами.
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